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1. Функциональное назначение разработки, область применения, ее ограничения

Курс создан с учетом возможностей работать в среде Internet  под управлением браузера NETSCAPE NAVIGATOR и основан на гипертекстовых ссылках на соответствующие элементы обучающей системы: учебник; глоссарий; проблемные ситуации и вопросник по разделам и темам курса; тесты, включая итоговое тестирование, оценку знаний, приобретаемых навыков и умения осуществлять профессионально ориентированные обоснования. 

В указанном составе, предлагаемый курс представляется как целостная, интеллектуальная, обучающая система, содержащая в своем составе базу знаний в виде электронного учебника, структура которого отражает конкретную постановку вопросов осуществления инновационного менеджмента. Прежде всего, объясняются специфические особенности происходящих на разных уровнях комплексной системы “наука - производство” процессов формирования новшеств; определяется на какой принципиальной и методологической базе должно осуществляться координированное воздействие на них. Изучение инновационного менеджмента, таким образом,  должно прояснить содержание нововведений как продукта деятельности организации, их объективную обусловленность и закономерный характер формирования инновационных процессов, их многосторонность и противоречивость. Необходимо научить будущих специалистов оценивать саму эту объективную реальность, различать в ней существенные ее признаки для последующего сосредоточения управленческих воздействий  и мобилизации  многосторонних усилий коллективов формирующих потенциал новшеств. 

Далее, в предлагаемом учебном пособии последовательно излагаются принципы и научные основы характеристики содержания и задач организации управления инновационными процессами, объясняются факторы и особенности ускорения инновационных процессов в современных условиях. В соответствии с учебным курсом ставится цель дать студентам достаточно систематизированное и комплексное изложение знаний о специфике формирования научно- технической системы общества и среды инновационной деятельности  хозяйствующих субъектов. Мы убеждены, что базовые понятия о нововведениях могут быть лучше осмыслены на основе разъяснения, в том числе их мотивационной структуры. Это исключает недооценку роли личных факторов в формировании современной структуры инновационной деятельности. 

Реализуемая в учебнике концепция предполагает методическую разработку оптимально необходимого комплекса понятий и системных характеристик, которые должны использоваться в самостоятельной работе обучающихся для быстрого усвоения материала раскрывающего подходы к обоснованию организационно-экономического механизма управления нововведениями. 

Предложенный в курсе глоссарий предполагает возможность выбора, наряду с предложенной автором последовательностью, произвольной последовательности изучения тематических циклов. 

Все остальное решается  в ходе проработки тестов для самоконтроля,  решения небольших расчетных задач, включенных в контрольные работы, когда полученные знания используются, как базовые, для более углубленного изучения проблем инновационного менеджмента. В результате создается, как нам представляется, то звено в системе изучения учебного курса и формируется та основа, когда компьютерные средства обучения позволяют сформировать автоматизированную среду, действительно способствующую  расширению проблемного поля обучения, в котором создается впечатление не навязывания знаний, а помощи в их обретении. Предложенные в конце курса тесты для итогового контроля обуславливают также поиск таких обобщений изучаемого материала, которые могут отличаться индивидуальным подходом, что вполне соответствует идеям проблемного обучения.
Вместе с тем в постановке электронного учебного курса не ставилась задача полностью отказаться от объяснительно – иллюстративного метода обучения специалиста и некоторых других разумно – консервативных средств. К примеру сохранены традиции контроля хода изучения курса и освоения материала. Для этого предложен электронный вариант журнала регистрации обучающихся и текущих оценок знаний в тематическом разрезе и по итогам сессии в целом, включая контрольную работу.
2. Используемые технические средства
Технические средства, используемые при создании учебно-методических материалов, это компьютер типа Intel Pentium, с ОС Windows XP и программным обеспечением MS Word, PHP, MySQL.

 3. Специальные условия применения и требования организационного, технического и технологического характера
К необходимым условиям применения учебно-методических материалов относится - наличие компьютера с ОС Windows* или Linux с программным обеспечением Web-Browser (FireFox, Opera, IE и др.).
4. Условия передачи документации на разработку или ее продажи

Передача учебно-методических материалов электронного курса для дистанционного обучения ”Управление нововведениями” (Инновационный менеджмент) может осуществляться на основе договоров.
По вопросу приобретения учебного пособия следует обратиться в Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский федеральный университет».
Адрес: Российская Федерация, 660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79.
Тел.: +7 (391) 244-86-25
E-mail: office@sfu-kras.ru
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